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Отчет о проведении недели «Мы – за чистые легкие!»

С 12 ноября по 16 ноября в Витимской средней общеобразовательной школе состоялась неделя «Мы – за чистые легкие!»
В первый день недели был представлен план мероприятий, а также классными руководителями был проведен классный час «Курить, здоровью вредить?», где был рассмотрен вред курения. Обучающимся было предложен опрос до разбора данной тематики и после.




Рисунок 1 – Показатель ответов обучающихся о знаниях, о вреде курения(%) 

Второй день недели был посвящен спортивно-оздоровительным мероприятиям «В здоровом теле, здоровый дух» (фото прилагаются).
В третий день состоялся полилог с демонстрацией фильма: «Секреты манипуляции: едкий дым»,  а также просмотр мультфильма «Тайна едкого дыма» для шестого класса. Обучающиеся очень активно приминали участие в полилоге, который вызвал большой эмоциональный отклик.
Обучающиеся 8-9 классов активно приняли участие в творческой выставке, представив разнообразные рисунки и плакаты, призывающие вести здоровый образ жизни и рассказывающие о вреде курения (фото прилагаются). Проведены занятия «Учимся общаться и взаимодействовать без табака», где  были предложены ситуативные задачи: «Как отказаться от курения в компании ребят», викторины, посвященные теме табакокурения.
В последний день акции был проведен флэшмоб «ЖИВИ#ДВИГАЙСЯ#ДЫШИ» (фото прилагаются).Ребята активно приняли участие в данном мероприятии. Были изготовлены хэштэги  в  виде чистого облачка. Министр спорта Школьного Парламента, Александр Сипач  показал ребятам физические упражнения, направленные на поддержание здорового образа жизни. Петрова Вероника, провела опрос среди жителей Витимского поселения о вреде курения.
 В конце недели был проведен опрос по итогам недели «Мы за чистые легкие». Мероприятия прошли интересно, ученики проявили заинтересованность и активность. Абсолютное большинство участников недели «Мы за чистые лёгкие!» признали актуальность проблемы и необходимость проведения мероприятий по профилактике употребления табачных изделий. Были подведены итоги недели, активные участники  награждены дипломами.
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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